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H1. Samenvatting onderzoek leerlingen Onderwijskwaliteit   

 

 
Kinderen over het onderwijs 

Ik vind dat ik  
veel leer op 

school  

Ik vind dat ik 
vooruitga met 

rekenen en taal  

 
Jullie hebben mij 

goed in beeld!  

 
Jullie stemmen 

af op mij!  

 
Jullie leggen 

goed uit. 

92 %  
90 % 

 76 %  
75 % 

 79 %  
80 % 

 55 %  
61 % 

 85 %  
84 % 

 
Jullie praten 
met mij over 
mijn werk!  

 
Jullie leren me 
om te leren!  

 
Ik leer om uit te 

leggen hoe ik 
groei!   

 
 

33 %  
33 % 

 48 %  
55 % 

 44 %  
53 % 

 
Kinderen over het aanbod 

 
  

Ingevulde 
vragenlijsten  Rapportcijfer 

93  7,8  
7,6 

 
Motivatie voor 

rekenen  

 
Motivatie voor 

lezen  

 
Motivatie voor 

begrijpend lezen  

 
Interessant  
extra werk  

Lessen krijgen 
die als leerzaam 

voelen. 

53 %  
51 % 

 42 %  
47 % 

 18 %  
11 % 

 34 %  
38 % 

 46 %  
43 % 

Zelfstandig 
leren werken  

 
Leren samen- 

werken  

 
Sociaal vaardig 

gedrag   
 
 

82 %  
80 % 

 66 %  
75 % 

 57 %  
58 % 

De blauwe percentages 
zijn de “Hoge scores”   


